
Первый закон Ньютона
1. За​да​ние 2 № 201. На тело в инерциальной системе отсчета действуют две силы.

Какой из векторов, изображенных на правом рисунке, правильно указывает направле‐
ние уско​ре​ния тела в этой си​сте​ме от​сче​та?
 
 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

2. За​да​ние 2 № 204. На тело в инерциальной системе отсчета действуют две силы.
Какой из векторов, изображенных на правом рисунке, правильно указывает направле‐
ние уско​ре​ния тела в этой си​сте​ме от​сче​та?
 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
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3. За​да​ние 2 № 230. На левом рисунке представлены вектор скорости тела и вектор
рав​но​дей​ству​ю​щей всех сил, дей​ству​ю​щих на тело.

Какой из че​ты​рех век​то​ров на пра​вом ри​сун​ке ука​зы​ва​ет на​прав​ле​ние век​то​ра уско​‐
ре​ния этого тела в инер​ци​аль​ной си​сте​ме от​сче​та?
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

4. За​да​ние 2 № 231. На левом рисунке представлены вектор скорости тела и вектор
рав​но​дей​ству​ю​щей всех сил, дей​ству​ю​щих на тело.

Какой из че​ты​рех век​то​ров на пра​вом ри​сун​ке ука​зы​ва​ет на​прав​ле​ние век​то​ра уско​‐
ре​ния этого тела в инер​ци​аль​ной си​сте​ме от​сче​та?
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

5. За​да​ние 2 № 232. Самолет летит прямолинейно с постоянной скоростью на высо‐
те 9 000 м. Си​сте​му от​сче​та, свя​зан​ную с Зем​лей, счи​тать инер​ци​аль​ной. В этом слу​чае:
 

1) на са​мо​лет не дей​ству​ет сила тя​же​сти
2) сумма всех сил, дей​ству​ю​щих на са​мо​лет, равна нулю
3) на са​мо​лет не дей​ству​ют ни​ка​кие силы
4) сила тя​же​сти равна силе Ар​хи​ме​да, дей​ству​ю​щей на са​мо​лет
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6. За​да​ние 2 № 234. Мяч, неподвижно лежавший на полу вагона движущегося поез‐
да, по​ка​тил​ся влево, если смот​реть по ходу по​ез​да. Как из​ме​ни​лось дви​же​ние по​ез​да?
 

1) Ско​рость по​ез​да уве​ли​чи​лась
2) Ско​рость по​ез​да умень​ши​лась
3) Поезд по​вер​нул впра​во
4) Поезд по​вер​нул влево

7. За​да​ние 2 № 238. Система отсчета связана с лифтом. Когда эту систему можно
счи​тать инер​ци​аль​ной?
 

1) лифт дви​жет​ся за​мед​лен​но вниз
2) лифт дви​жет​ся уско​рен​но вверх
3) лифт дви​жет​ся рав​но​мер​но вверх
4) лифт дви​жет​ся уско​рен​но вниз
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Ключ

№
п/п № задания Ответ
1 201 3
2 204 2
3 230 2
4 231 3
5 232 2
6 234 3
7 238 3
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